

PROCESSO PARA REDEDENCIAMENTO DE DOCENTES NO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM BIOLOGIA CELULAR E MOLECULAR APLICADA EM 2023

ERRATA

A Comissão de Credenciamento e Redenciamento do Pós-Graduação em Biologia Celular e Molecular Aplicada INFORMA:

Alteração prazo da Homologação e divulgação do resultado preliminar do Processo para Redenciamento de Docentes no Programa de Pós-Graduação em Biologia Celular e Molecular Aplicada 2023. Assim, na Publicação "Divulgação do resultado preliminar 11/12/23":

Onde se lê:

"Divulgação do resultado preliminar – **11/12/2023**"

Leia-se:

"Divulgação do resultado preliminar – **19/12/2023**"

Alteração do período de recursos do Processo para Credenciamento e Redenciamento de Docentes no Programa de Pós-Graduação em Biologia Celular e Molecular Aplicada 2023. Assim, na Publicação "Período de recursos - 20/12/23 a 22/12/2023":

"Período de recursos - 20/12/23 a 22/12/2023"

Leia-se:

"Período de recursos - **19/12/23 a 21/12/2023**"

Atenciosamente,

ICB-COORDENAÇÃO DO PROGRAMA DE POS GRADUAÇÃO EM BIOLOGIA CEL. E MOL. APLICADA



Documento assinado eletronicamente por **Maria Tereza Cartaxo Muniz**, em 13/12/2023, às 16:58, conforme horário oficial de Recife, com fundamento no art. 10º, do [Decreto nº 45.157, de 23 de outubro de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.pe.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **44422535** e o código CRC **3BC2C3C1**.